

» Sprehodi pod morjem « »Šetnje pod morem", Likovni natječaj

O festivalu:

Međunarodni festival podvodnog filma »Sprehodi pod morjem« nastao je 2009. godine sa željom da široj javnosti predstavimo ljepote koje skriva morska površina.

Mjesto: Slovenske Konjice, Slovenija

Trajanje festivala: 1. 2. 2018. do 3. 2. 2018.

Organizatori: Plavalni klub Slovenske Konjice i mjesto Slovenske Konjice

Više o 9. festivalu saznajte na www.sprehodipodmorjem.si.

U sklopu festivala organiziramo i likovni natječaj, na kojem svake godine sudjeluju učenici iz više škola. Ove godine, natječaj želimo proširiti svijetom. Pozivamo vas da, zajedno s djecom, zavirite u podvodni svijet i stvarate na temu: »Šetnje pod morem«.

Likovni natječaj:

Naziv	Šetnje pod morem
Područje	Likovni natječaj
Tehnika	Crtanje, slikanje, grafika
Format	Maksimalna dimenzija A3 (297×420 mm). Molimo staviti na format, jer će svi radovi biti digitalizirani.
Sudionici	Učenici od 1. do 9. razreda (6 do 14 godina).
Uvjeti natječaja	Iz svake škole ili podružnice pojedine škole dopušteno je poslati najviše 5 likovnih uradaka. Radovi se ne vraćaju. Roditelji učenika koji sudjeluje na natječaju moraju biti suglasni da djetetov uradak bude objavljen na web stranicama i postavljen na izložbi. Suglasnost roditelja nam ne trebate slati.
Rok za prijave	Likovni uradci moraju biti poslani najkasnije do 22. 12. 2017. na adresu: Alenka Fidler, p.p. 83, 2310 Slovenska Bistrica, Slovenija
Obavezni dio	Molimo da svaki uradak sadrži točne podatke o: - Autoru: ime i prezime, starost, razred - Mentoru: ime i prezime mentora - Školi (točna adresa i e-mail adresa)
Izbor i rezultati	Povjerenstvo će između prispjelih uradaka izabrati i nagraditi tri najljepša. Rezultati će biti objavljeni najkasnije do 2. 2. 2018 na www.sprehodipodmorjem.si .
Potvrde o sudjelovanju	Sudionici (učenici i mentori) primit će potvrdu o sudjelovanju.
Dodatne informacije	Koordinatorica: Alenka Fidler sprehodipodmorjem@gmail.com , alenka.fidler@gmail.com 0038631 625 729

Želimo vam mnogo kreativnosti.

Lijep pozdrav,
Alenka Fidler